

美丽殿堂 风景这边独好

——记解放军105医院整形美容中心

上帝给了人类一双眼睛,我们用她来寻找美丽。爱美是人类的天性,然而现实中总是有种种意外和缺憾,阻挠着我们追寻“美丽”的脚步。也许,在一次灾难中,你不幸失去了美丽的外表;也许,先天的缺陷让你倍受别样的眼光;也许,追求完美的你不能容忍瑕疵。

传说有这样的一个地方,她孕育了所有爱美人士的希望。日前,笔者亲身进行了探访,在那里感受到了美丽诞生的奇迹。那里是权威三甲医院重点打造的整形美容中心,那里拥有国际尖端设备,聚集了

一流整形美容大师,因为全面术前检查和多科室协作,曾经在那里诞生一个个经典案例,广为传唱。

那就是解放军105医院整形美容中心,现已成功矫治各类整形美容手术数万例,顾客满意率高达99.68%,无一例整形安全事故,连连创造了安徽医疗美容行业多个第一。然而昨日的收获已成浮云,明日朝阳是更新的美丽殿堂,面容一新的105医院整形美容中心将给爱美人士带来更多的舒心体验和惊喜。



公立三甲医院整形美容机构,深得人心

笔者来到位于省城蜀山区的中国人民解放军105医院,这里早在1996年,就被南京军区评为“三级甲等医院”,1997年医院被总后勤部卫生部评为“三级甲等医院”,成为安徽地区最早进入“三甲”殿堂的首家综合医院。三级

甲等医院(简称三甲医院),是依照中国现行《医院分级管理办法》等的规定而划分的医院等级之一,三级甲等医院在中国是国家特殊医院以外的最高等级的医院。

解放军105医院整形美容中心系医院重

点打造科室之一,拥有一批领先国际的医疗美容设备和覆盖全球多个国家和地区的強大整形专家阵容。作为国家大型综合医院整形美容机构,该中心秉承医院“严要求、高标准、正作风、勤务实”的兴院理念,精于微

创的医疗美容技术,“精准”整形与“精细”美容技术水平全国领先。

一位准备走进医院咨询鼻部整形手术的女性,十分信任地跟同伴介绍:“做整形手术,安全最重要,这样的公立医院,值得信赖。”

国际尖端设备,一流整形大师

在105医院的整形美容中心,笔者大开眼界,见识了一批先进的医学整形美容设备,如像束激光嫩肤、脱毛、祛斑系统,Q开关像素激光嫩肤仪等。中心还不断强化医疗美容技术研发与革新,最新技术成果“动感丰胸”、“三维向量仿生隆鼻”、“冰点红宝

石彩光脱毛”、“双弧柔性吸脂减肥”四大项目于2010年5月完成临床验证并首度亮相合肥,赢得了“合肥四大王牌整形美容项目”之美誉。

同时在这里聚集了一批整形大师,国内外享有盛誉韩式整形美容大师饶德舜、享有

合肥“雷一刀”美称的雷义波……他们手术精巧细腻,形态优美自然,将美学、显微及整形外科完美结合。对于他们,患者这样评价“迷茫中,他们是一盏明灯,照亮求美者的前程;困惑时,他们如一剂良药,治愈数万例的美丽缺陷”。学术界认为,他们是动态美学整

形大师级人物;在受术者眼里,他们是不折不扣的青春艺术雕刻家。

在国际尖端设备的辅助下,带着极端挑剔的审美眼光,大师们通过个性化的塑美技术,将顾客身上一切阻碍美丽的绊脚石一扫荡,让人惊叹不已。

综合医院多科室协作,安全整形规避风险

整形美容技术在中国相当成熟,但作为外科手术的任何一种,无论手术大小都存在一定的风险,如果是选择正规的医院,严格做好术前检查,进行规范的手术操作,并选择有资质且经验丰富的整形外科医生,风险可以降低甚至化解。

有经验的医生能熟知人体结构解剖知

识和神经、血管特别是大动脉等组织分布运行情况,从而避免组织不必要的损伤。综合医院的科室互补优势更为明显,应急能力更高。由此可说,整形手术风险完全可以规避。

选择在105医院进行整形美容手术,术前检查更全面、细致,由经验丰富的整形

专家,规范手术操作,能有效规避手术风险。加之,作为正规的综合医院整形美容机构,发挥科室互补性强、手术应急反应及抢救能力等方面的明显优势,及时化解不安全整形的各种隐患。

假设出现手术异常情况,综合医院多科室联动,能第一时间多科室专家会诊,开

展紧急救助治疗,不用奔波在120急救车上,承受转院的时间耽搁,急救于旦夕之间。

此外,由于105医院具有长达50年的战地救治文化沉淀,医院资质雄厚、医生经验丰富,面对疑难杂症以及术中可能出现的意外情况都能更好的处理与应对。

经典案例传唱:拯救全国首例“大象鼻”儿童、打造“中国版河莉秀”

2003,一位长着“猪八戒鼻子”的儿童不期降临,由于面部的残缺,孩子的心灵蒙上了一层厚厚的阴影。历经七年的求医生涯后,孩子的父母抓到了最后的救命稻草——105医院整形美容中心,这根稻草给了孩子另一片生命的天空。医院立即组织北京、上海以及韩国的知名整形专家会诊和论证,特别制

定了“大象鼻”两期矫正方案。本次手术不仅攻克了少年儿童“大象鼻”矫正技术难题,还刷新了中国鼻部综合整形领域的新纪录。

2010年,一位来自天长市农村家庭的孩子黄宁倩,由于从小皮肤白皙、性格乖巧,生为男孩的他一心想做女人,在进行了变性手术之后,在这里经历了两度精细打磨,之后被媒体

奉为华东“第一变性美女”、“中国版河莉秀”。整形后面容精致的她即便不施粉黛也颇具风情,一头栗色的长发下大眼睛闪闪发光,走上街头立刻引来万千回头率。在这里,她找到了自己的美丽天堂。

一个个的经典案例在广为传颂……据了解,105医院整形美容中心开展

胸部整形术、吸脂瘦身术、重睑术、面部整形手术、鼻部整体雕塑、面部年轻化手术、激光祛斑痣、激光祛疤、激光脱毛、光子嫩肤、大脚骨整形术、耳部整形修复术、唇部整形术、腋臭治疗等多项整形美容项目,为不同需求的你寻找同样的美丽天堂。

昨日的收获已成浮云,明日的朝阳是美丽天堂

笔者在105医院整形美容中心的墙壁上看到满目的荣誉奖章,如果说这些闪耀的光环,能列出长长的一大串:中国质量诚信企业协会、中国品牌价值评估中心共同审核并授予“中国整形美容行业十大影响力品牌”荣誉

称号,并获评“全国消费者放心满意十佳整形机构”、中韩整形技术交流基地、中国医师协会美容与整形分会合作单位、大连医科大学教学合作单位、整形手术救助修复中心……该中心现已成功矫治各类整形美容手术数万

例,顾客满意率高达99.68%,无一例整形安全事故,连连创造了安徽医疗美容行业多个第一。

然而,这一切的辉煌都是昨日成就,让我们挥一挥衣袖,驱散过往浮云。明日的105医院整形美容中心会

带给你更加舒心的美丽体验。为满足更多顾客更高的需求,105医院整形美容中心还将不断引进更多的世界顶级医疗美容设备,深化整形技术理论创新,提升整形技术临床运用水平升级,打造中国整形美容行业旗舰品牌。